

Медведев Валерий Петрович



Профессор Российской Академии Естествознания (РАЕ)

Подробная информация об авторах размещена на сайте
«Учёные России» - <http://www.famous-scientists.ru>

Медведев Валерий Петрович - кандидат педагогических наук, доцент, директор Таганрогского авиационного колледжа имени В.М. Петлякова, действительный член Международной педагогической академии, член-корреспондент Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности и Международной академии акмеологических наук, профессор Российской академии естествознания. Почетный работник высшего профессионального образования России, Заслуженный работник науки и образования РАЕ

Медведев Валерий Петрович родился 27 ноября 1947 года в г. Майкопе Краснодарского края. В 1965 году окончил среднюю школу с золотой медалью и в этом же году поступил в Таганрогский радиотехнический институт, окончил его в 1970 году, где и начал свою трудовую деятельность с должности заведующего лабораторией программированного обучения. В 1976 году был направлен институтом в целевую очную аспирантуру на факультет психологии Ленинградского государственного университета, которую окончил в 1979 году с защитой диссертации (по проблеме управления учебно-познавательной деятельностью студентов в условиях использования технических средств обучения) и присвоением степени кандидата педагогических наук.

С 1979 года по 1986 год работал на кафедре экономики Таганрогского радиотехнического института: в 1985 году Высшей аттестационной комиссией при Совете Министров СССР ему было присвоено ученое звание доцента по кафедре экономики промышленности и организации производства.

За время работы в системе высшего образования им были разработаны и внедрены восемь авторских курсов, опубликовано свыше 280 работ, направленных на внедрение в практику новых методов и средств обучения. Валерий Петрович - руководитель ряда научно-исследовательских работ, результатом которых стали 43 авторских свидетельства на изобретения, золотая и две бронзовые медали ВДНХ СССР, большая золотая медаль Лейпцигской ярмарки, выступления на всесоюзных и международных конференциях.

С 1997 г. Валерий Петрович - директор Таганрогского авиационного колледжа имени В.М. Петлякова. За время его руководства колледж стал победителем конкурса инновационных образовательных программ Министерства образования и науки РФ, награжден золотой медалью SPI Французской ассоциации содействия развития промышленности и золотой медалью «Европейское качество» в номинации «100 лучших вузов России». В 1990 г. Валерий Петрович был избран депутатом городского Совета народных депутатов, где вошел в состав Президиума, а затем Малого Совета. До 2002 года был помощником члена Совета Федерации (Губернатора Ростовской области) В.Ф. Чуба.

Медведев В.П. является победителем первого Всероссийского конкурса "Директор года" в номинации "Директор-менеджер", дипломантом Всероссийского конкурса "Лидер среднего профессионального образования-2003" в номинации "Директор – лидер СПО России", лауреатом конкурса «Золотая медаль «Европейское качество» в номинации «Директор года-2007». Награжден: медалью ордена

"За заслуги перед Отечеством" II степени, медалью К.Д. Ушинского, юбилейной медалью «100 лет профсоюзам России», орденом «Рыцарь Прогресса», большой серебряной медалью Я.А. Коменского, медалью «За вклад в развитие образования», медалью «За верность авиации», медалью Альфреда Нобеля, медалью В.И. Вернадского, двумя памятными медалями энциклопедии «Лучшие люди России», медалью энциклопедии «Лучшие люди Дона», зна-

ком «Лауреат золотой медали SPI» Французской ассоциации содействия развития промышленности, почетным знаком «Директор года-2007», нагрудным знаком «Известные ученые России» и нагрудным знаком «Лучший управленец Дона».

Его жизненный девиз: "Если что-то делать - то делать хорошо и быть первым". Его жизнь и деятельность научная, педагогическая - подтверждение этому.